



DOKTOR HVĚZD V SAZKA ARENĚ

AUTOR: PAVEL NOVOTNÝ
FOTO: ARCHIV MUDR. P. PAULISE

Jak jste se k ošetřování hvězd koncertních pódii dostal?

Byla to náhoda. Krátce po škole, jako mladý chirurg, jsem byl osloven agenturou Interconcerts / nyní Live Nation / a požádán o lékařský dozor při koncertu kapel Rammstein a AC/DC. Zpěvák kapely Rammstein si tehdy narazil ruku a někdo z pánů z AC/DC měl tuším nějakou slabost. Vše dopadlo dobře a z jednorázové akce se stala trvalá spolupráce.

Píše a říká se, že hvězdy mají různé, často výstřední požadavky. Mají je i na Vás? Jak se k Vám, jako k českému lékaři chovají, mají důvěru?

Samotní interpreti se vždy chovali velice příjemně a jejich požadavky na mně jsou skutečně zcela standardní. Co se týče důvěry, ze začátku jsem si ji samozřejmě musel získat. O tom, kdo může ošetřit interpreta rozhoduje často tour manager, dnes je vše v zaběhlých kolejích. Ale řeknu Vám jednu perličku. Jeden manager cizí agentury měl před lety chřipku a tak jsem mu byl doporučen. Byl jsem při ruce a krátce předtím jsem ošetřoval interpreta, který měl ten večer vystoupit. Reakce nemocného Angličana byla až urážlivá, moji

pomoc odmítl a říkal něco o tom, že se dá raději ošetřit anglickým veterinářem, než českým lékařem. Za velký úspěch považuji fakt, že ten stejný člověk si u mne vyžádal před nějakou dobou konzultaci ohledně operace svého syna.

Před nedávnem vystoupil v SAZKA ARENĚ Ozzy Osbourne. Pro laika to vypadá jako těžký oříšek mít ho za pacienta.

Priznám se, že když jsem přišel před lety poprvé do šatny za Ozzym, byl jsem trochu v rozpacích. Nyní jsem ho měl jako „pacienta“

krátká předkoncertní lékařská konzultace byla spíše kamarádkým „povídáním“.

Můžete nám prozradit, kdo byl tedy tím „nejtěžším“ pacientem?

Docela jsem se zapotil s Davidem Bowiem při jeho posledním koncertu. Hodně se o tom i psalo, ale můžu Vám prozradit, že realitě se publikované informace blížily jen minimálně. S ohledem na lékařské tajemství Vám řeknu jen to, že jeho problémy se objevily již několik dnů před koncertem v Praze a zde byl jak před, tak i po koncertě velice důkladně vyšetřen,

Priznám se, že když jsem přišel před lety poprvé do šatny za Ozzym, byl jsem trochu v rozpacích. Nyní jsem ho měl jako „pacienta“ již po čtvrté a Ozzy pořád překvapuje. Tentokrát překvapil úžasnou kondičkou, byl dokonale orientovaný, vůbec nic mu nescházelo a naše krátká předkoncertní lékařská konzultace byla spíše kamarádkým „povídáním“.

již po čtvrté a Ozzy pořád překvapuje. Tentokrát překvapil úžasnou kondičkou, byl dokonale orientovaný, vůbec nic mu nescházelo a naše

mimo jiné docentem Bojarem nebo docentem Kolářem. Bohužel, naše doporučení na další dovyšetření a odložení koncertu v Německu